
令和６年度 教育活動に関するアンケート 集計結果 

 

 

１ 以下の設問はお子さんと話し合って回答 

 
 設 問 

 

１ 
学校生活を通して成長していると感じている 

  

 

２ 
「就職」という目標に向かって頑張っている。 

 

 

３ 

 

学校生活では、自分で考えて発言したり、行動したりしている。 

 

 

４ 
授業は分かりやすいと思う。 

 

 

５ 

 

ネットモラル（SNS等の適切な利用方法）について理解している。 

 

 

６  
 部活動に目標をもって取り組めている。 

 

 

２ 以下の設問は保護者の方が回答 

 
  

１ 
桃花校舎は、進路（就労）向けて適切な指導ができている。 

 

２ 
桃花校舎は、生徒を理解しようと努めている 

 

３ 
桃花校舎は、保護者の相談に対して適切に対応している 

 

４ 

桃花校舎は、指導計画、懇談会、配布物、ホームページなどを通して保護者と 

学校生活に関する情報を伝えている 

 

５ 

桃花校舎は、防災教育（避難訓練や災害伝言ダイヤルの体験など）に積極的に取

り組んでいる 

 

 

在籍者数 回答者数 

75 63 84％ 
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先生方は子供たち一人一人に向き合ってくれて、とても成長を感じます。 感謝しかありません。

　今年度から新たに設けた設問３「主体的な発言や行動」（お子さんと話し合って回答）では、「Ａ」「Ｂ」を合わせた

割合が80％を越えているものの「Ａ」の割合が30％と全設問の中で最も低調となった。「主体的に考えて行動すること」

に対して自信をもてる生徒が増えるよう、学校全体でこれらを意識した取組や教師による働きかけを推進していきたい。

また、設問４「授業の分かりやすさ」設問５「ネットモラル」（共にお子さんと話し合って回答）、設問２「生徒理解」

（保護者の方による回答）においても「Ａ」の割合が40％台となっているため、これらについても改善を図るようにして

いきたい。

　自由記述では、指導面の統一に関する複数の意見をいただいた。個々の状況や指導・支援に関する情報共有をより徹底

し、生徒に合わせた伝え方や理解度の確認に気を付け、個に応じた指導や対応を丁寧に行っていきたい。

　設問１「学校生活を通した成長」、設問２「就職に向けた努力」、設問６「部活動の充実」（共にお子さんと話し合っ

て回答）では、「Ａ：そう思う」「Ｂ：ややそう思う」（以下「Ａ」「Ｂ」）を合わせた割合が90％を超えており、昨年

度よりも数値が向上した。特に設問１、３では「Ａ」の割合も向上しており、全体的に進路に向けた取組と部活動の両立

ができていることを確認できた。

　保護者による回答については、設問２を除いて「Ａ」「Ｂ」を合わせた割合が90％台を示しており、昨年度より高い数

値となった。特に設問５「安全教育への取組」では「Ａ」の割合がほ80％に迫っており、校内の防災実践が周知されてい

ることを確認できた。これらの結果や記述内容の肯定的な意見に関しては、更なる伸長を目指していきたい。

◎御意見や御感想、Ｃ・Ｄをつけた理由について

〇継続していきたいこと

〇改善を要すること

◎全体の評価と次年度に向けて

子どもを指導する際に、先生の個人の思いで指導されているのか学校の考えで指導されているのかが分からない事

があったので戸惑いました。

実習の日誌の書き方について、統一されてない状態があったと思います。実習の目的を達成する上で重要な事だと

思いますので、よろしくお願いします。

担任の先生がいつも親身になって対応して下さるのでとてもありがたいです。

今後ともよろしくお願いいたします。

学校に楽しく通えています。学校の授業もわかりやすいと子供は話していますし、部活動も身体を動かすのは楽し

いと言っています。バスケの試合が将来的には縮小されるとのことで残念ではありますが、身体を動かしたり、ス

ポーツを通じて心身が成長できたら嬉しいです。 先生方には子供をよく見ていただき、大変感謝しています。いつ

もありがとうございます。

桃花校舎は作業学習、行事、部活など多くの場面で学びがあり、成長できる学校だと思います。我が子は後輩を持

つ立場として、部活、学校行事などの場面でさまざまなことを経験しました。その中でうまくいかないこともあっ

たようですが、「次は頑張ろう」と仲間と励まし合い、前向きな気持ちで取り組むことができました。このように

頑張り続けられたのは、桃花校舎が成長できる場所であるからだと思います。その場所をつくってくれる熱意のあ

る先生方に感謝です。本当にありがとうございます。

PTAの常任委員会の際に毎回校長先生からお話しをいただきますが、PTA役員だけでなく保護者全員に共有された方

がいいようなお話もあります。 定期的にお便りを出されてはいかがでしょうか。

作業の進みが早くついて行けないそうです。

子ども本人は自分の成長を感じていないようですが、親から見ていると色々な場面で成長を感じています。学校生

活は辛くても、楽しく過ごせているようです。

すごく丁寧に対応して頂き感謝しています。 本当にありがとうございます。

制服、身だしなみ、校則を時代に合わせて見直してくださると助かります。

日々ノートなどで先生生徒、先生保護者の連絡、連携が良く取れていてありがたく思います。

いつもありがとうございます。 個々人において、いろいろ理解レベルが異なるとおもいます。間接的に指示がある

場合、間違って伝わることが難しいですね。推定を誤るとお手数をお掛けしてしまいます。大変かとは思います

が、ご指導のほどよろしくお願いいたします。 ネットモラルのCについては、スマフォ自体の扱いが今年夏以降か

ら始めであることもあり、例えばSNSが何かということから既に理解できてないかと思いますが、人としゃべるのと

同じ部分のモラル理解は出来ています。ただ話さ無くてもダメージを与える場合があるSNSのことなどは、分からな

いかと思います。

個人個人で状況が変わってくるとおもいますので、適切なご指導をよろしくお願いいたします。

作業時、先生からアドバイスされた通りに作業しても、違う先生から注意されることがあるようです。先生間で指

導アドバイスを統一していただきたいです。 また本人が言うことには、先生の言葉が怒っているのかアドバイスな

のか分からないことがあるようです。気になる言葉でしたので、申し上げました。 いつもありがとうございます、

よろしくお願いします。

自信がないため不安が強くいじけやすいところがありましたが、桃花に入ってから自分の得意不得意を冷静に受け

止めて前向きになってきたと感じています。 日頃のご指導ありがとうございます。


